
 

       

 

 
 

 
 

ORIGINALE - COPIA VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 

N. 1 0  del Reg. 

data 04.04.2024 

 

OGGETTO: Approvazione Protocollo d’intesa per gli interventi sociali e socio-

sanitari integrati nell’Ambito Territoriale ottimale Praia a Mare – Scalea. 

Presa d’atto. 

 

L’anno duemila ventiquattro, il giorno quattro del mese di Aprile alle ore 18:09 , nel Palazzo Patrizio 

– come da apposito avviso - convocato nei modi e termini di legge, si è riunito il Consiglio Comunale, 

in sessione ordinaria ed in prima convocazione. 

Risultano presenti e assenti i seguenti Consiglieri: 

 
 CONSIGLIERI Presente Assente 

1 Ivano RUSSO X  

2 Diego GRANATA X  

3 Giuseppina MAROTA X  

4 Francesco LISERRE  X 

5 Francesco MAGURNO X  

6 Battista VALENTE X  

7 Adriana TORRANO X  

8 Daniele MAULICINO X  

9 Francesco 

Antonio 

LISERRE X  

10 Claudio FELICE X  

11 Sandro COSENTINO X  

 Totale 10 01 

 
 

Assegnati n. 11 In carica n. 11 Presenti n. 10 Assenti n. 01 

 

Partecipa alla seduta, il Segretario Comunale Dott. Gianpaolo Santopaolo, il quale provvede alla 

redazione del presente verbale. 

La seduta è pubblica. 

Assume la presidenza la Presidente del Consiglio che, verificato il numero legale, dichiara aperta la 

seduta. Introduce il quinto punto posto all’ODG, avente ad oggetto “Approvazione Protocollo d’intesa 

per gli interventi sociali e socio-sanitari integrati nell’Ambito Territoriale ottimale Praia a Mare – 

Scalea. Presa d’atto”. 

Relaziona la Consigliera Comunale Sig.ra Giuseppina Marota. 



IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
 

VISTA la proposta di deliberazione formulata, allegata alla presente, avente per oggetto: 

“Approvazione Protocollo d’intesa per gli interventi sociali e socio-sanitari integrati nell’Ambito 

Territoriale ottimale Praia a Mare – Scalea. Presa d’atto”. 

RITENUTO l’atto in esame meritevole di approvazione; 

RAVVISATA in proposito, la propria competenza; 

CONVENUTO sull’opportunità di adozione del provvedimento in esame; 

VISTO il D.Lgs 18 Agosto 2000, n. 267; 
 

VISTO il vigente Statuto comunale; 

 

VISTO il parere favorevole espresso in ordine alla regolarità tecnica, ai sensi dell’art. 49, 1° comma, 

del D.Lgs. 18 Agosto 2000, n. 267, che allegato al presente atto se ne rende parte integrante e 

sostanziale; 

 

VISTO l’esito della votazione, resa in forma palese per alzata di mano, che ha avuto il seguente 

risultato: 

VOTI FAVOREVOLI UNANIMI 
 
 

D E L I B E R A 

DI APPROVARE e far propria, senza modifiche o aggiunte, la proposta di deliberazione, avente per 

oggetto: “Approvazione Protocollo d’intesa per gli interventi sociali e socio-sanitari integrati 

nell’Ambito Territoriale ottimale Praia a Mare – Scalea. Presa d’atto”. 

DI DARE ATTO, che è stato espresso il parere in ordine alla regolarità tecnica, ai sensi dell’art. 49, 

1° comma, del D.Lgs. 18 Agosto 2000, n.267, che allegato al presente atto se ne rende parte integrante 

e sostanziale; 

 

Successivamente, con separata votazione, avente esito uguale alla precedente, la presente 

Deliberazione viene dichiarata  immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134 comma 4 del D.Lgs 

n. 267/2000; 

 
La presente deliberazione viene letta, approvata e sottoscritta. 

 

 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE IL SINDACO 

f.to Dott. Gianpaolo Santopaolo f.to Ivano Russo 
 



E’ copia conforme all’originale depositato in Segreteria. 

 
Maierà, lì 10.04.2024 IL SEGRETARIO 

f.to Dott. Gianpaolo Santopaolo 



 




















